WHAT DO YOU FEEL ARE THE MAIN ECONOMIC ISSUES FACED BY
RESIDENTS LOCALLY?

Other

Homelessness

Employment
opportunities

Ability to retrain or
upskill

Cost of living Aspirations

WHAT IS YOUR AGE?

under 18

75+
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What part of Rother or surrounding area are you responding from?
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WHAT DO YOU FEEL ARE THE MAIN SOCIAL ISSUES FACED BY
RESIDENTS LOCALLY?

Other

Isolation

Opportunities

Mental Health

Education

Physical Health

WHAT DO YOU FEEL ARE THE MAIN ENVIRONMENTAL
ISSUES FACED BY RESIDENTS LOCALLY?

Biodiversity &
habitat loss

Other

Building on
Green/Protected

Lack of 'green’
Land

sector jobs

Poor Education

Around Local

Environmental

Lack of Caring e.g. Issues
littering,

vandalism, etc
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